# **Securities and Exchange Commission** Washington, DC 20549

## FORM 8-K

## **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): April 25, 2014

NASI	B FINANCIAL, INC.	
(Exact name of registrant as specified in its charter)		
Missouri	0-24033	43-1805201
(State or other jurisdiction of incorporation or organization)	(Commission File Number)	(IRS Employer Identification No.
12498 South 71 l	Highway, Grandview, Mi	ssouri 64030
	cipal executive offices)	(Zip Code)
	816) 765-2200 hone number, including ar	ea code)
Check the appropriate box below if the satisfy the filing obligation of the reg		
[] Written communications pursuant 230.425)	to Rule 425 under the Sec	urities Act (17 CFR
[] Soliciting material pursuant to Ru 12)	le 14a-12 under the Exchar	nge Act (17 CFR 240.14a
[] Pre-commencement communication Act (17 CFR 240.14d-2(b))	ons pursuant to Rule 14d-2	(b) under the Exchange
[] Pre-commencement communication Act (17 CFR 240.13e-4(c))	ons pursuant to Rule 13e-4	(c) under the Exchange

#### **Item 8.01 Other Events**

On April 25, 2014, the Board of Directors of NASB Financial, Inc. (the "Company") declared a cash dividend of \$0.10 per share payable on May 20, 2014, to shareholder's of record as of May 9, 2014.

The Registrant's press release dated April 25, 2014, announcing the cash dividend, is attached hereto as Exhibit 99.1, and is incorporated herein by reference.

#### **Item 9.01 Financial Statements and Exhibits**

(c) Exhibits

Exhibit 99.1 – Press Release dated April 25, 2014.

## **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, hereunto duly authorized.

NASB FINANCIAL, INC.

By: /s/ Rhonda Nyhus
Rhonda Nyhus
Vice President and Treasurer

Date: April 25, 2014

# NEWS RELEASE

Contact: Rhonda Nyhus

Vice President and Treasurer NASB Financial, Inc. 12498 South 71 Highway Grandview, MO 64030 Phone (816) 765-2200

#### FOR IMMEDIATE RELEASE: NASB Financial, Inc. Declares Cash Dividend on Common Stock

Grandview, Missouri (April 25, 2014) – On April 25, 2014, the Board of Directors of NASB Financial, Inc. (NASDAQ:NASB) (the "Company"), declared a cash dividend on common stock of \$0.10 per share. This dividend will be paid on May 20, 2014, to stockholders of record May 9, 2014.

The declaration and payment of this dividend was subject to the prior written approval of the Federal Reserve Bank of Kansas City, the Company's primary regulator.

NASB Financial, Inc. is a unitary thrift holding company for North American Savings Bank,
F.S.B. ("North American" or the "Bank"). North American operates six offices in greater Kansas City,
Missouri and others in Harrisonville, St. Joseph, and Excelsior Springs, Missouri. The Bank, a nationwide
residential mortgage lender, also has loan origination offices in greater Kansas City, Missouri.